N _ 1 l

NV G. DECONINCK

Hoogmolenwegel 21

ALy TREKHAKEN - A
/

ELAG ES 8790 Waregem - Belgi&

= (056)604212 (51.) - Fax (056)600193

[P
ANHAENGERKUPPLUNG NR. 102 - AUDI 80 COUPE ‘49 - Q&

ZUSAMMENSTELLUNG

1 Anhangevorrichtung Nr. 102
1 Kugelstange T43 - Lange 310mm
mit Kugel dia. 50mm
4 Muttern mit Bolzen M12-30
4 Sicherheitsritzel 12mm
oder : 1 Kugelhalter mit Kugel 50mm
1 Ziehstiick -h .

4 Muttern mitl Bolzen M12-30
4 Muttern mit Bolzen M10-35
9 Muttern mit Bolzen M10-30
. 2 Ritzel 60-12

1 Balken -o

1 Montierstuck -i

1 Montierstuck -j

1 Montierstuck -k

1 Montierstiick -1

M Montierstiick -m

13 Sicherheitsritzel dia 10
4 Sicherheitsritzel dia 12

‘D’-Wert: 8,60
‘S’-Wert: 50
zul. Anhangelast: 1500

(*)
(*)
(*)

(G)

(G)

(RA)
(B-C-D-E-F-C'")
(D-F)

(A)

(D)

(A)

(B)

(c-c")

(A")
(A-B-C-D-E-F-C')
(G)

B




NV G. DECONINCK j—

/\ Hoogmolenwegel 21
\/ TREKHAKEN = ATTELAG ES 8790 Waregem - Belgié

-x (056)604212 (51.) - Fax (056)600193

ANHAENGERKUPPLUNG NR. 102 - AUDI 80 COUPE '39-g6

ANBAUANLEITUNG

>

Grundbekleidung und Reserverad aus den Kofferraum wegnehmen. Stossdampfer
hinten abnehmen.

Die Montierstiicke -j und -m beilegen in den Koffer gegen Aussenseite von
Verstirkungen mit A hinten gegen Karosserie ; C und E gegen Grund vom
Koffer ; B und D passend mit vorgesehene Locher in die Verstarkungen.
Montierstiicke -i und -k kommen an die Innenseite den Verstirkungen und denn
Bolzen einbringen.

wirmeschild oben Auspuff wegnehmen.

A, C, E und F durchbohren (diam. 10,5) ; C' noch nicht.

Bei E, F und C Bolzen montieren, bei E unf F Ritzel und bei C Montier-
stiick -1 unten beilegen. Erst nun C' bohren via Untenseite und Bolzen
einbringen.

Balken -o an die Aussenseite den Karosserie festmachen via A und fest

~anschrauben.

7]

8.
9.

Stossfinger wieder montieren, aber zuerst in die Untenseite ein Stlick aus-
schneiden mit folgenden Massen :

~

1< 180mm >t< 80mm >! 100mm
! ! ! -

Kugelstiick T43 montieren und alles fest anschrauben.
wiarmeschild, Grundbekleidung und Reserverad wieder festmachen.
Stutzlast : 50 bis 75 kg
Zul. Zugbelastung : 1500 kg

o~

®
!'!T_"H

-H--HEE




